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Instrucoes: Interpretacdo do enunciado faz parte da avaliacdo. Nao serao tiradas
davidas durante a prova. Pode-se dar respostas em termos de fatoriais. Nao é
permitido o uso de calculadoras. Respostas sem justificativa néo serao aceitas.
Cada questéao vale 2,0 pontos.

(1) Calcule
100 n 101 T 200
50 51 150/ °

> (K + 6K + 11K 4 k)

k=1

(2) Calcule

(3) Seja G = (V, A) uma arvore. Mostre que |A| = |V| — 1.

(4) (a) Encontre o termo de grau 15 na expanséao de
12
(:c + 2t + a:6> .
(b) Mostre o “Teorema das Linhas” para o Multinomio de Leibniz:

S ek

P EPRANY | ’
0<j1,-. iR <n Jr: Jk:
J1t-Fig=n

(5) (a) Mostre que num grupo de 13 pessoas é impossivel que 6 pessoas conhecam
exatamente 6 pessoas e 7 pessoas conhecam exatamente 7 pessoas.

(b) E possivel que num grupo de 10 pessoas cada pessoa conheca exatamente
trés pessoas? Justifique.



